
Η απερχόμενη πρόεδρος της ΕΙΝΑΠ και
επικεφαλής της κυβερνητικής παράταξης
εναντίον γιατρών και ασθενών του «Άγιου
Σάββα»

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 7/2/2025

Η πρόεδρος της ΕΙΝΑΠ και εκπρόσωπος της κυβερνητικής παράταξης (ΔΗΚΝΙ) κ. Παγώνη
ξεπέρασε κάθε όριο για πολλοστή φορά. Η προσκόλλησή της στην «αυλή» του υπουργού
Υγείας κ. Γεωργιάδη την έκανε να στραφεί ενάντια στους γιατρούς και στους ογκολογικούς
ασθενείς του μεγαλύτερου αντικαρκινικού νοσοκομείου της χώρας.

Συγκεκριμένα : ο Σύλλογος Εργαζομένων στον «Άγιο Σάββα» είχε έγκαιρα επισημάνει την
αβάσταχτη προχειρότητα και ελαφρότητα των αρμοδίων που χωρίς κανένα απολύτως
σχέδιο αποφάσισαν αιφνιδιαστικά το ΚΛΕΙΣΙΜΟ των χειρουργείων του νοσοκομείου για να
γίνουν κάποιες (απαραίτητες και χρήσιμες) εργασίες ανακαίνισης. Η προχειρότητα και η
ελαφρότητα που επεσήμαινε ο Σύλλογος Εργαζομένων επιβεβαιώθηκαν πανηγυρικά από τις
εξελίξεις : την μια μέρα η διοίκηση του νοσοκομείου και η διοίκηση της 1ης ΥΠΕ έλεγαν πως
τα χειρουργεία θα μεταφέρονταν στο … «Σισμανόγλειο» ( ! ) (απαγορευτικά τεράστια
απόσταση), την άλλη μέρα μετά τις αντιδράσεις των εργαζόμενων έλεγαν άλλα κλπ, κλπ.

Η κ. Παγώνη χωρίς να έρθει σε καμία επικοινωνία με τον Σύλλογο Εργαζομένων του
νοσοκομείου, χωρίς να θέσει το θέμα στην ΕΙΝΑΠ, χωρίς να ρωτήσει τους γιατρούς των
χειρουργικών ειδικοτήτων του «Άγιου Σάββα» έσπευσε να βγάλει λόγο στο κρατικό
ραδιόφωνο καταφερόμενη ενάντια στους εργαζόμενους και εκθειάζοντας τους
κυβερνητικούς αρμόδιους. Μάλιστα μετέφερε αυτούσια τα ψέματα της διοίκησης 1ης ΥΠΕ
και της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Υγείας προκειμένου να δικαιολογήσει αυτήν την
αβάσταχτη προχειρότητα – ελαφρότητα των αρμοδίων που έθετε σε κίνδυνο τους ασθενείς.

Η επικεφαλής της ΔΗΚΝΙ (ΝΔ) «βρίσκει και τα κάνει». Η παράταξή της έχει πότε 4
έδρες στις 15 στο ΔΣ της ΕΙΝΑΠ και πότε 5 στις 15. Όμως είναι πρόεδρος επί 4
συνεχόμενες θητείες επειδή οι εκπρόσωποι των λοιπών κοινοβουλευτικών
παρατάξεων ΔΗΠΑΚ (ΚΚΕ) – ΣΥΡΙΖΑ («Μέτωπο») – ΠΑΣΟΚ («Συμπαράταξη») κάνουν
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«κομπρεμί» με την ΔΗΚΝΙ και ψηφίζουν την κ. Παγώνη για πρόεδρο για να
μοιράζονται μαζί της τις καρεκλίτσες του προεδρείου

Να την χαίρονται λοιπόν την εκλεκτή τους.

Κανένας έντιμος μαχόμενος γιατρός να μην ψηφίσει την κ. Παγώνη και την
παράταξή της. Μαύρο στην πολιτική που καταστρέφει τη δημόσια υγεία. Μαύρο
στα συνδικαλιστικά και ραδιοτηλεοπτικά της εξαπτέρυγα.


